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„V ten deň išli,“ veta, ktorá vyzerá 
náhodne, ale predsa je momentom na za-
myslenie. Nachádzame sa v čase, keď je 
minimálne jasné, že Ježiš zmizol, nastáva 
chaos a nikto nevie, čo sa bude diať.
A práve vtedy sa dvaja učeníci rozhodnú 
odísť. No dôležitejšie ako zodpovedať 
si otázku prečo vlastne idú do 
Emáuz je dať si odpoveď 
na otázku, kam to naši 
učeníci vlastne idú.

Áno, Emauzy sú 
reálnou dedinou, 
skutočným mies-
tom, no zároveň 
nesú aj symbolic-
ký rozmer.
V tomto texte 
nie je dôležité 
len to, že tam 
apoštoli idú, ale 
najmä to, čo sa 
tam odohrá. Už na 
začiatku príbehu vidí-
me, že sa k nim na ces-
te pridáva Ježiš. Ich roz-
hovor však odhaľuje ich vnú-
tro – sú smutní a sklamaní: „a my 
sme verili, že on je ten, kto vykúpi Izrael.“
Do Emáuz teda nejdú len fyzicky, ale aj 
preto, že stratili nádej. Po Ježišovom ukri-
žovaní, uprostred zmätku a nejasných 
správ o zmŕtvychvstaní, sa rozhodli odísť. 
Tieto správy sa nedotkli ich srdca; skôr sa 
priklonili k presvedčeniu, že Ježiš je preč. 
Ich cesta tak nadobúda hlbší význam – je 

návratom domov, hľadaním istoty a bez-
pečia. Emauzy sa stávajú miestom, kde 
chcú v chaose znovu nájsť zmysel.

Tento obraz je veľmi blízky aj nám. Aj 
my, keď stratíme nádej alebo zažijeme 
sklamanie, máme tendenciu vracať sa

k akémusi „základnému nastaveniu“. 
Hľadáme svoju bezpečnú zó-

nu, miesto, kde sa cítime 
chránení a istí. A práve 

do tejto situácie vstu-
puje Ježiš. Nepri-

chádza len preto, 
aby nás zastavil 
na ceste do E-
máuz, ale aby 
premenil naše 
vnútorné nasta-
venie. Chce obrá-
tiť smer – z cesty 
do Emáuz na ces-

tu späť do Jeruza-
lema. Premieňa 

sklamané „my sme 
dúfali“ na skutočné 

poznanie, že Ježiš je Me-
siáš. Skúsme si teda položiť 

otázku, prečo často vyhľadávame 
to, čo je pre nás komfortné a známe, na-
miesto toho, aby sme mali odvahu ísť aj 
za hranice pohodlnosti. Na miesta, na kto-
rých môžeme spoznať Mesiáša a rásť, 
posúvať sa vpred, či stať sa lepšími ľuďmi.

Daniel Dzuriš
diakon



PRÍPRAVA NA SVIATOSTI

PRVOPRIJÍMAJÚCI
• Príprava na prvé sv. prijímanie bude v stredu 22. 4. 2026 na sv. omši

o 17.00 hod. v Kostole Krista Kráľa na Moyzesovej ulici.

BIRMOVANCI
• Mládežnícka a birmovanecká sv. omša bude vo štvrtok 23. 4. 2026

o 18.00 hod. v Dóme sv. Alžbety.

INICIAČNÉ SVIATOSTI V DÓME
Prvé sv. prijímanie - 10. 5. 2026
Sviatosť birmovania - 24. 5. 2026

UPOZORNENIE
NA BEŽECKÉ PODUJATIE

Maratónsky Klub Košice v spolupráci s mes-
tom Košice usporiada 9. 5. (v sobotu) bežecké 
podujatie Košice Peace Half Marathon. Štart 
pretekov je o 14.55 hod. a záver o 18.00 hod. 
Nakoľko toto podujatie obmedzí prechod 
chodcov na Hlavnej ulici, prosíme všetkých
o rešpektovanie pokynov usporiadateľov, aby 
sme predišli kolíznym situáciám.

OBNOVENÁ KAPLNKA
V ŽELEZNIČNEJ NEMOCNICI

V Železničnej nemocnici sa obnovuje slávenie 
sv. omší v Kaplnke Božieho milosrdenstva a to 
v stredy o 15.00 hod. a v nedele o 9.00 hod. Sv. 
omše sú určené pre pacientov, personál ale aj 
pre verejnosť.

FARSKÁ CHARITA
Cieľom farskej charity je spojiť jednotlivcov, 
ktorí sa chcú angažovať v pomoci iným. Preto 
prosíme, ak by chcel niekto pomôcť fungova-
niu charity, môže tak urobiť poslaním finan-
čného daru na číslo účtu: SK90 0900 0000 
0051 7701 8460. Viac informácií k pomoci
a k službe: darinakocanova@centrum.sk alebo 
na tel. čísle 0918 609 611.

TÝŽDEŇ MODLITIEB
ZA DUCHOVNÉ POVOLANIA

V nasledujúcom týždni vás srdečne pozývame 
k modlitbám za duchovné povolania. Prosme 
spoločne o nové srdcia ochotné slúžiť Bohu
a ľuďom, ktoré budú s láskou ohlasovať 
evanjelium.

STRETNUTIE HNUTIA NA POMOC 
ROZVEDENÝM KRESŤANOM

Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvedeným 
kresťanom vás pozýva na pravidelné mesačné 
stretnutie, ktoré sa uskutoční 21. 4. o 17.00 
hod. v Kostole Kráľovnej pokoja v Prešove na 
Sídlisku III. Téma znie „Kým som ja?“ a stret-

nutie povedie o. Dávid Černiga, farský vikár vo 
Farnosti Kráľovnej pokoja.

VIA VERBI
Všetkým záujemcom o vysokoškolské štúdium 
dávame do pozornosti pripravovaný nový štu-
dijný program TF KU a Centra pre štúdium bib-
lického a blízkovýchodného sveta "Via Verbi". 
Oficiálne uvedenie tohto študijného programu 
sa uskutoční dňa 22. 4. na TF KU (Hlavná 89) so 
začiatkom o 8.30 hod. Viac informácií môžete 
nájsť na plagáte alebo na webstránkach www.
tf.ku.sk a biblia.abuke.sk.

SV. OMŠA KU CTI SV. ŠARBELA
Pozývame vás na sv. omšu ku cti sv. Šarbela 
spojenú s pomazaním olejom sv. Šarbela, kto-
rú slávime v stredu 22. 4. o 18.00 hod. a bude ju 
celebrovať o. Benjamín Kosnáč. Podrobný 
program môžete nájsť na plagáte.

POŽEHNANIE MANŽELOV
Prosíme manželov našej farnosti, ktorí v tom-
to roku slávia 25 rokov spoločného života
a chcú v nedeľu 17. 5. o 15.00 hod. prijať pože-
hnanie otcov biskupov pri sv. omši, nech sa 
nahlásia v sakristii alebo v kancelárii farského 
úradu do 24. 4.

RENZO BONETTI: INŠPIRÁCIA
PRE KŇAZSTVO I PASTORÁCIU

Pozývame vás na formačné stretnutia s ta-
lianskym kňazom Don Renzom Bonettim, uz-
návaným odborníkom v teológii manželstva
a rodiny a pastorácii rodín, ktoré sa konajú
v dňoch 23. – 29. 4. Don Bonetti ponúkne pod-
nety k pastorácii manželstiev a rodín a k spolu-
práci kňazov s manželmi. Špeciálne dávame do 
pozornosti stretnutie 28. 4. v Košiciach na té-
mu Sviatosť manželstva: dar, ktorý buduje 
farnosť. Bližšie informácie a prihlasovanie 
nájdete na webstránke rodina.kbs.sk

DOD V KŇAZSKOM SEMINÁRI
Všetci bohoslovci vás srdečne pozývajú na Deň 
otvorených dverí v Kňazskom seminári sv. Ka-
rola Boromejského v Košiciach, ktorý sa usku-
toční 26. 4. Tento deň sa začne slávením sv. 
omše o 11.00 hod., po ktorej bude nasledovať 



chutný obed, prehliadka seminára a zaujímavý 
sprievodný program. Tešíme sa na vás!

ZBIERKA NA SEMINÁR
Nasledujúcu nedeľu (26. 4.) sa v našich kosto-
loch uskutoční zbierka na kňazský seminár. 
Svojimi darmi môžete podporiť formáciu bu-
dúcich kňazov.

Pán Boh zaplať za vašu štedrosť.

SV. OMŠA ZA ŽIVOT
A STRETNUTIE VIACDETNÝCH

A NÁHRADNÝCH RODÍN
Najbližšia košická sv. omša za život sa bude ko-
nať v Kostole Svätej rodiny na sídlisku Furča 
29. 4. 2026. Program začne o 17.00 hod. Mod-
litbou k Svätej rodine a dvoma príhovormi 
manželov. Pokračovať bude sv. omšou o 18.00 
hod., ktorú bude celebrovať Mons. Marek 
Forgáč.

CELOSLOVENSKÉ STRETNUTIE 
VERIACICH ZDRAVOTNÍKOV

A DOBROVOĽNÍKOV
V mene Rady pre zdravotníctvo KBS, jej pred-
sedu Mons. Milana Lacha a v tomto roku v me-
ne tímu NDS Žilinskej diecézy, vás pozývame 
na Celoslovenské stretnutie veriacich zdravot-
níkov a dobrovoľníkov v zdravotníctve, ktoré 
sa uskutoční v Rajeckej Lesnej 23. mája. Pro-
gram stretnutia nájdete na plagáte. Toto stret-
nutie nadväzuje na tradíciu celoslovenských 
pútí zdravotníkov. Pozvaní sú všetci spolu
s rodinami zdravotníkov a dobrovoľníkov,
s ktorými slúžite chorým.

TERMÍN DETSKÉHO
URŠULÍNSKEHO TÁBORA

Detský uršulínsky tábor sa v našej farnosti 
uskutoční v dňoch 6. – 10. 7. 2026.

DUCHOVNÁ OBNOVA
PRE ROZVEDENÝCH

Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom po-
zýva rozvedených, žijúcich sami, v nesviatost-
nom manželskom zväzku, manželov v kríze 
ako aj ich rodinných príslušníkov, na duchovnú 
obnovu, ktorá sa uskutoční 5. - 7. 6. 2026
v Pútnickom dome bl. Anny Kolesárovej v Obi-
šovciach. Témou duchovnej obnovy bude ci-
tát: ,,Pane a ku komu by sme išli? Ty máš slová 
večného života.” Exercitátorom bude dp. An-
ton Janič, farár, Prešov - Sídlisko III. Cena je 
80€. Prihlasovanie na 0905 288 845 alebo 
slavka.kolesarova1@gmail.com.

NÁRODNÉ STRETNUTIE MLÁDEŽE
Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva všet-
kých mladých na Národné stretnutie mládeže 
P26, ktoré sa uskutoční od 31. júla do 2. au-
gusta v Poprade. Prihlasovanie pre mladých vo 
veku 14 – 35 rokov je spustené od 26. februára.

Viac informácií a prihlasovanie nájdete
na www.narodnestretnutiemladeze.sk

PROSBA O POMOC
PRE MALÉHO VILKA

Volám sa Richard a som otcom dvojročného 
Vilka, ktorému bola diagnostikovaná Duchen-
nova svalová dystrofia, závažné a fatálne o-
chorenie, ktoré mu postupne ničí všetky svaly.
Spolu s odborníkmi sa snažíme zabezpečiť pre 
Vilka prípravu a prístup k prelomovej génovej 
liečbe, ktorá predstavuje reálnu nádej na vý-
razné spomalenie priebehu ochorenia. Táto 
liečba je však finančne mimoriadne náročná.
Rozhodol som sa preto vydať sa na peší po-
chod naprieč Slovenskom – z Košíc až do Brati-
slavy, ako osobnú prosbu ľuďom o pomoc pre 
môjho syna. Je to cesta, ktorú Vilko sám žiaľ 
nikdy nebude môcť absolvovať.
Na túto cestu sa vydávam symbolicky na Veľ-
konočný pondelok. V čase, keď si pripomí-
name Veľkú noc ako oslavu najväčšieho 
zázraku v živote kresťana, aj ja v sebe nesiem 
nádej na náš vlastný zázrak, že sa nám podarí 
dať nášmu synovi šancu na lepší a dlhší život.

Ak by ste nám prosím chceli pomôcť, môžete 
tak urobiť prostredníctvom zbierky 

Zachráňme Vilyho | Donio:

Zo srdca ďakujeme za každú vašu modlitbu, 
podporu aj zdieľanie.



PONDELOK
20. 4. Pondelok po 3. veľkonočnej nedeli

Sk 6, 8-15
Ž 119, 23-24. 26-27. 29-30
Jn 6, 22-29

UTOROK
21. 4.

Utorok po 3. veľkonočnej nedeli
alebo Sv. Anzelma, biskupa a učiteľa Cirkvi - ľubovoľná spomienka

Sk 7, 51 – 8, 1a
Ž 31, 3c-4. 6+7b-8a. 17+21ab
Jn 6, 30-35

STREDA
22. 4. Streda po 3. veľkonočnej nedeli

Sk 8, 1b-8
Ž 66, 1-3a. 4-5. 6-7a
Jn 6, 35-40

ŠTVRTOK
23. 4.

Svätého Vojtecha, biskupa a mučeníka
spomienka

Sk 8, 26-36. 38-40
Ž 66, 8-9. 16-17. 20
Jn 6, 44-51

PIATOK
24. 4.

Piatok po 3. veľkonočnej nedeli
alebo Sv. Juraja, mučeníka - ľubovoľná spomienka
alebo Sv. Fidéla zo Sigmaringenu, kňaza a mučeníka - ľub. spomienka

Sk 9, 1-20
Ž 117, 1. 2
Jn 6, 52-59

SOBOTA
25. 4.

Svätého Marka, evanjelistu
sviatok

1 Pt 5, 5b-14
Ž 89, 2-3. 6-7. 16-17
Mk 16, 15-20

NEDEĽA
26. 4. 4. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Sk 2, 14a. 36-41
Ž 23, 1-3a. 3b-4. 5. 6
1 Pt 2, 20b-25
Jn 10, 1-10


